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11. Pensei em um namero, dele subtrai 260. O resultado, multipliquei por 5, obtendo-se 1 800. O dobro do
numero que pensei é

é;)izfég (X - 2@0)6 - 1890 Gw
:I) 11 420: ‘__s_d’__z_________
e} 1 620.

Kr 260 7 2O (240

X = 3¢o + 260

X = 20

z 2 - . .
12. Para uma festa foram convidados 120 pessoas. Faltaram ;dos convidados. O nimero de pessoas presentes a

o 5 l| 120 .
ok 120- 2= 2h-2= 43 (FoLTaghm) E

d) 50.

e) 48. \

13. Dona Irene fez 6,25 kg de feijoada para 25 pessoas. Se todas as pessoas comeram igualmente e considerando-
se que apos a refeicdo ndo sobrou nenhuma comida, pode-se afirmar que cada pessoa comeu

a)220¢g.

b) 225 g.

;}}1;105: C"l 15&% = (0; 925 . YOO _G:}:{-D = 250‘&
@250g. 26
= 07299



14. Na Pascoa, um comerciante de ovos de pascoa fez a seguinte promocdo:

1 ovo=RS$ 7,00
2 ovos = RS 13,00
3 ovos = RS 15,00
4 ovos = RS 19,00

Um cliente realizou uma compra aproveitando a promocdo de forma a gastar o menos possivel. Portanto, numa

$ 53,00.
b} R$ 58,00.
¢) RS 61,00.
d) RS 72,00.
e) RS 75,00.
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15. Para uma festa de confraternizacdo, serdo compradas 20 garrafas de 2 L de refrigerantes. Esse refrigerante
serd servido em copos de 200 ml. A quantidade minima de copos que devera ser comprada é

a) 150.
b) 180.
c) 195.

200.
e) 250.
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